



**Battonya Város Önkormányzata**  
**5830 Battonya, Fő u. 91.**  
**Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**  
**E-mail: [polgarmester@battonya.hu](mailto:polgarmester@battonya.hu)**  
**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

21/2019/nyílt

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2019. november 28. napján megtartott **nyílt** üléséről.

### **Jelenlévő képviselők:**

Boros Csaba polgármester  
Mákos Árpád alpolgármester  
Rádai Imre alpolgármester  
Balázsné Szabó Erzsébet Ildikó képviselő  
Gyubák Béla képviselő  
Kósa Norbert képviselő  
Simon Tibor képviselő  
Takács Dezső képviselő  
Zomborác Zita képviselő

### **Jelenlévő meghívott:**

Varga István Tamás jegyző  
dr. Czakó Anita aljegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető  
dr. Palkó Lajosné intézményvezető  
Varga Imréné  
Ancsin Alex  
Szabó Tünde  
Demeter-Szarka Gabriella falugazdász  
dr. Neducsin Danica  
Czárity Gorán  
Zalainé dr. Komlódi Szvetlána  
Roczkó Attila

**Boros Csaba** polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja az alábbi napirendi pont megtárgyalását.

### **Napirend**

1. Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
2. Battonya Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítása

*Előadó: Boros Csaba polgármester*

3. A mezei örszolgálatról szóló 5/2015. (III.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
4. A helyi adókról szóló 7/2016. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
5. Folyószámlahitel 2020  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
6. Battonya Város Önkormányzata 2020. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
7. Együttműködési megállapodás megkötése a Battonyai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal, valamint a Szerb Helyi Önkormányzattal és a Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodások felülvizsgálata  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
8. Battonya Város Önkormányzata szennyvíz víziközmű vagyonértékelése  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
9. A Battonya Városi Önkormányzat Városellátó Szervezet Alapító Okiratának módosítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
10. Gáspár Tamás által kért Battonya Város belterületén található ingatlanok legnagyobb beépíthetőségének megnövelése  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
11. Battonya, külterület 0464 helyrajzi szám alatti telekhatáron a 28-4220 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének helyreállítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
12. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete 140/2019. (IX.12.) Kt. határozatának módosítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
13. Megbízási szerződés meghosszabbítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
14. Battonyai Haladás Termelő és Szolgáltató Szociális Szövetkezeti képviselet  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
15. Az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet szervezeti és működési szabályzatának módosítása, a Tündérművészeti Központ szakmai programjának jóváhagyása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
16. Bejelentések

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

## **1 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Boros Csaba** polgármester: Behoztam az ülésre a naptáramat, mert így egyszerűbb felsorolni, hogy az alakuló ülés óta mi történt.

Szennyvizekkel folyamatos a kapcsolattartás és kicsit rendeztük a város központját is. Festettünk zebrát, parkolót, felvettem a közútkezelővel a kapcsolatot, mert szerettem volna, hogy a posta előtti zebra is fel legyen festve, mivel nagyon kopottnak látszik, de tájékoztattak arról, hogy ott megszűnt a zebra. Kicsit szigorúbb feltételei vannak a gyalogátkelőhely létesítésének (megvilágítás, méterek), ezért a közút, mint gyalogátkelőhelyet megszüntette. Felfestésre került egy stop vonal.

Huszonnégy pályázat van folyamatban, ami még az előző testület adott be. Ezekkel kapcsolatban több alkalommal egyeztettünk Simonka György országgyűlési képviselő Úrral. Fel kellett vennem a szálát, mert még új vagyok. A Leader vezetősége is megkeresett, tájékoztattak a folyamatban lévő pályázataink állásáról, illetve a további lehetőségekről is egyeztettünk.

Kérem, aki a beszámolóval egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **181/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre és jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról***

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## **2 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a Battonya Város Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. önkormányzati rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

**Mákosné Rafai Annamária** pénzügyi csoportvezető: Tisztelt Képviselő-testület! Előljáróban el szeretném mondani, hogy a költségvetés módosítása jogszabálynak megfelelően történik, amelyről, az államháztartásról szó törvény rendelkezik. A törvény szerint az előirányzatokat az első negyedév kivételével negyedévente döntés szerinti időpontokban, illetve legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének a határidejéig, a február 28. napja szokott lenni, december 31-i hatállyal kell módosítani és átvezetni a költségvetési rendeleten átvezetni. Az

előterjesztésben 16 pontban kerültek részletezésre azon gazdasági események, amelyek a költségvetés módosítását indokolták. Amit elsődlegesen megemlítenék az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása keretében, mint költségvetési támogatás 15 millió forint érkezett. Ez a projekt a járdák felújítására fordítható. A támogatás intenzitása 85%-os, a megvalósításához 2.647.059 Forint önerő szükséges. Kiadás szempontjából majd csak a következő költségvetést fogja érinteni. Szükséges átvezetni a költségvetésen az önkormányzati étkeztetésfejlesztések támogatására 40.000.000 Forint érkezett, melyből a Napköziotthonos konyha fejlesztése fog megvalósulni. Támogatás intenzitása 95%, 2.105.263 forint önerőt szükséges hozzá biztosítani. 2021. december 31-ig kell megvalósítani. Szintén pályázati pénz érkezett Európai Unió pályázati pénz, a TOP-4.3.1 pályázat keretében „Leromlott városi területek rehabilitációja Battonyán” elnevezésű pályázathoz 151.125.000 Forint érkezett, a támogatói okirata mellékelve lett az előterjesztéshez. Nagyrészt ezek a támogatási összegek voltak azok, illetve volt még egy EFOP-os pályázat támogatás, EFOP-3.9.2 kódszámú, „Komplex humán kapacitás fejlesztése a minőségi közszolgáltatásokért és a társadalmi hátrányok enyhítéséért” elnevezésű pályázatnál, egy hármas és egy négyes időközi elszámolás után 13.877.000 Forint támogatás érkezett, melyet szintén szükséges volt a költségvetésen átvezetni. Ami még a rendeletmódosításban feltüntetésre került, technikai jelleggel előirányzat átcsoportosítások voltak, de ezek a költségvetés főösszegét nem módosítják. Összességében az önkormányzat 2019. évi költségvetése a negyedik módosítást követően 229.739.000 Forinttal növekszik, így a költségvetés főösszege 3.138.540.000 Forintra módosul.

**Boros Csaba** polgármester: Köszönöm szépen a tájékoztatót. Van valakinek hozzászólása, kérdése?

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a rendelet módosítását és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. *A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.*

**Boros Csaba** polgármester javasolja a rendelet módosítását és szavazást rendel el

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

#### **14/2019.(XI.29.) Önkormányzati Rendelet**

az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

### **3 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a mezei őrszolgálatról szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! 2015 márciusában született módosítás utoljára a mezei őrszolgálat tárgyában, ekkor a képviselő-testület egyről három főre emelte a mezőőrök létszámát, illetve ekkor emelte utoljára a mezei őrszolgálat díját is. A munka folyamán több feladatot is átvizsgáltunk, mely során vizsgálat alá került a mezei őrszolgálat díjtétele is. Megállapítható, hogy az elmúlt öt évben veszteségesen működött. Nagyságrendileg évi 3.000.000 Forintos kiadási többlettel számolunk, mint ami a mezei őrszolgálat díjából és a támogatásból befolyt az önkormányzatnak. Mivel ez egy önként

vállalt feladata az önkormányzatnak lényeges, hogy az önkormányzat ne saját erőből finanszírozza, hanem ez a feladat elartsa önmagát. Szóba került az is, hogy akár a szolgáltatás fejlesztésére is sor kerülhet az elkövetkező időben, ezért szükséges a mezei őrszolgálat díját megemelni. Egyrészt a veszteség elkerülésére, másrészt a további jó munka megteremtésének fedezetére. Ami lényeges a rendelet módosításában, hogy tartalmazza a díjtételeket és két rendelet tervezet került kiküldésre. Az egyik alapján 2020-évtől 5000 Forint, 2022-től 4000 Forint, 2023-tól 3000 Forint és 2024-től 2000 Forint/hektár/év lenne a szolgáltatás díja. A másik rendelet tervezet is csökkenő díjjal számol: 2020-tól 4000 Forint/ha/év, 2022-től 3000/ha/év, és 2024-től 2000 Forint/ha/év. Az eredeti rendelethez képest egy lényeges változás van még a tervezetben. A díj befizetése eddig tavasszal, márciusban volt esedékes, és többen jelezték, mivel köztudott hogy nagyon sokat egyeztetett az önkormányzat ebben a témában, nem szerencsés, hogy a beruházás időszakában kell ezt a díjat, még a bevételeket megelőzően befizetni, ezért ez a rendelt-tervezet azt tartalmazza, hogy a mezei őrszolgálat szolgáltatás díjának a befizetése szeptember 15. napja.

**Boros Csaba** polgármester: Kérdezem, hogy a Pénzügyi Bizottság milyen véleményre jutott?

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta ezt az előterjesztést is és a következő módosító javaslata van: 2020-tól 3000 Forint/ha/év legyen a mezőőri járulék mértéke 2023-ig, és 2024. évben pedig 2000 Forint/ha/év.

**Boros Csaba** polgármester: Ezek szerint csak a díjtételekre vonatkozóan volt módosító indítvány. Más bizottság tárgyalta?

**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság is tárgyalta a mezőőri járulék mértékét. Két módosító javaslat vetődött fel, de a bizottság végül azt a változatot fogadta el, miszerint öt éven keresztül 3000 Forint/ha/év legyen a mezőőri járulék összege. Felvetődött ezzel kapcsolatban a Pénzügyi Bizottság ülésén is, hogy ha már ilyen összeget vetünk ki, akkor egy minőségi mezőőri szolgálatot nyújtunk és adjunk vissza. Felmerült az a kérdés, hogy úgy ahogy minden intézmény évenként beszámol a képviselő-testületnek a munkájáról, úgy a mezőőrök is számoljanak be. Azt, hogy milyen feladatokat látnak el a mezőőrök, törvény írja elő, de akár a képviselő-testület kiegészítheti a gazdákkal egyeztetve, mi az, amit még szeretnének, hogy a mezőőrök ellássanak. Szeretnénk látni azt, hogy minden évben a beszámolóval együtt, hogy konkrétan mire lettek elköltve az összeget, mennyi ment ruházatra, lőszerre, benzinre, telefona stb. Legyen egy minőségi mezőőri szolgálatunk, amivel valamit kompenzálunk a gazdáknak. Mindig legyen ez egy megbeszélés tárgya. Ezen a ponton szeretnék én, mint aki nem volt jelen, de én is úgy érzem, hogy ott kellett volna lennem, ha tudok, itt szeretnék mindannyiunk nevében elnézést kérni azoktól, akiket esetleg megbántottunk, megsértettünk hangnemmél, kritikával. Lehet, hogy nem volt ez így megfelelő, nem jól jött ki, mindenki tele volt indulattal és sajnos ezt hamarabb kellett volna ezt a beszélgetést megtartani, partneri kapcsolattal. Partnerként kezelve a másik felet. Mentségünkre szolgál talán az, hogy a választások óta nagyon rövid idő telt el, nagyon gyorsan kellett dönteni, hogy valami plusz bevételünk legyen, amihez esetleg nyúlhatunk Battonya fejlődése érdekében. Tovább nem lehetett halasztani ezt a döntést, mert ha emelni akarunk, akkor ahhoz harminc nappal előtte a testület elé kell vinni. Ez az utolsó napunk, amikor döntünk erről. Ha nem döntünk most, akkor az emelést nem vezethetjük be a következő évben. Nem jól sült el a pénteki megbeszélés, de én annak vagyok a híve és jó lenne, ha ezt szorgalmazná a polgármester Úr, hogy jöjjön létre a gazdák részéről is egy képviselő, egy csoport, akik mozgósíthatók akkor, ha tárgyalni való van az önkormányzattal. Ne mindenkit ugrasszunk, alakítsanak egy csapatot, akik képviselik őket. Támogassuk

egymást, mert azért vagyunk, hogy Battonya fejlődjön, és hogy együtt dolgozzunk. Nincs annak értelme, hogy mindenkivel mindig összevesszünk, mert egymásra szükségünk van. Köszönöm szépen.

**Boros Csaba** polgármester: A Humánfejlesztési Bizottság javaslata ötször háromezer forint. A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi bizottság javaslatát is várjuk.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési Bizottság is tárgyalta a módosító rendelet-tervezetet. A bizottság ülésén részt vettek a gazdák képviselői is, az a párbeszéd, ami azon a bizonyos péntek estén elkezdődött, a bizottsági ülés keretében folytatódott. Ennek együttesen kiküzdött eredményeképpen részünkről is előállt néhány módosító indítvány. Az első a rendelet-tervezet tartalmi részére vonatkozik, azt javasoljuk, hogy a rendeletbe épüljön be egy bekezdés, amely a vis-maior helyzetek kezelésére ad lehetőséget a mezőöri járulék fizetését illetően. Tehát ha elemi kár éri a kultúrát és nem lesz olyan termés, amely hozná a szükséges bevételt, akkor kérelemmel lehessen fordulni az önkormányzathoz és lehetőség legyen arra, hogy a mezőöri járulék fizetése alól részben vagy egészében mentesítse a kérelmezőt, tárgyévre. Ez az első módosító indítvány. A második a mértékre vonatkozik és megegyezik a Humánfejlesztési Bizottság javaslatával. A bizottság 3000 Forint/ha/év mezőöri járulék kivetését javasolja.

*A bizottság jegyzőkönyve a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.*

**Boros Csaba** polgármester: Köszönöm. Remek kezdeményezésnek tartom, hogy alakuljon egy gazdákból álló csoport, így gyorsabban tudnánk egyeztetni. Bár van egy elég jól működő gazdatársadalmunk Battonyán, így a hírek gyorsan terjednek. Javasolom, hogy jöjjön létre egy ilyen csoport, vagy bizottság. Nem éreztem sértőnek azt, amikor itt beszélgettünk. A testület annak szellemében tevékenykedik, hogy a város költségvetését stabilizálni tudjuk, és minden lépést megtesz annak érdekében, hogy ez a folyamat minél hamarabb bekövetkezzen. Három mezőőrünk van, minden héten hétfőn 8 órakor engem itt várnak az irodám előtt és hozzák a mezőöri naplót. Leülünk és megbeszéljük, hogy mi történt az előző héten, mi van feljegyezve a naplóba és én az aláírással igazolom, hogy láttam. Átbeszéljük, hogy mit tapasztaltak, ha nem történt semmi beírják, ha láttak valamit az rögzítve van a naplóban. Szerencsére nem sok minden történik a határban. Ők az én szemem a határban és a későbbiekben is ők lesznek, amikor a dülő utak rendezését elkezdjük tavasztól. Tőlük fogom kérdezni, hogy mely utak vannak a legrosszabb állapotban. Már ez is egy plusz feladat lesz nekik azon kívül, hogy járják a határt és figyelnek, hogy ne legyen lopás.

**Boros Csaba** polgármester: Az utolsó módosítási indítványt szavaztatom meg elsőként. Aki egyetért azzal, hogy a mezőöri járulék díja 3000 Forint/ha/év legyen, kézfelemeléssel jelezze:

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 8 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**182/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálat mértékét az alábbiak szerint állapítja meg:

**2020-tól 3000 Forint/ha /év.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: A következő módosító indítvány a vis-maior helyzetről szól. A mezei őrszolgálatról szóló rendelet 5.§ (16) bekezdésével egészülne ki. Szó szerint úgy hangozna, hogy a megállapított mezőőri járulék összegét kivételesen indokolt esetben a fizetésre kötelezett erre irányuló kérelme alapján az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező által kiadott igazolás alapján a jegyző a kár mértékétől függően mérsékelheti vagy elengedheti, ha a termőföldön belvíz vagy más elemi kár következtében a termés részben vagy egészben elpusztul.

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a tervezet az elhangzottaknak megfelelően egészüljön ki, kézfelemeléssel jelezze:

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **183/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a mezei őrszolgálatról szóló rendelet-tervezetet az alábbi szakasszal egészíti ki: 5. § (6) A megállapított mezőőri járulék összegét kivételesen indokolt esetben a fizetésre kötelezett erre irányuló kérelme esetén, az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv által kiadott igazolás alapján a jegyző - a kár mértékétől függően – mérsékelheti vagy elengedheti, ha a termőföldön belvíz vagy más elemi kár következtében a termés részben vagy egészben elpusztult.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Varga István Tamás** jegyző: A képviselő-testület tagjainak kiküldésre került, de egyéb fórumon nem jelent meg, a Battonyai Dózsa Zrt. írt ez kérelmet az önkormányzatnak, amiben leírja, hogy 400 hektár földön gazdálkodnak, 40 fő munkavállalót foglalkoztatnak. Az idei év időjárási és értékesítési nehézségei miatt jelentős veszteség érte a társaságukat és erre tekintettel a növelt összegű mezőőri járulék megfizetésére a bevétele már nem nyújtanak fedezetet és kéri, hogy társaságukat a testület mentesítse a mezőőri járulék megfizetése alól. A Zrt összes dolgozója aláírta a kérelmet. Mivel a képviselő-testületnek címezték a kérelmet, erről dönteni szükséges ez akár módosító indítvány is lehetne a rendelet tervezethez. A képviselő-testületnek nincs lehetősége egyedi kedvezmény nyújtására. Rendeletben csak olyan mentességeket vagy kedvezményeket lehet nyújtani, ami bárki számára egyformán elérhetőek. Egyedi névre szóló kedvezmény nem nyújtható, másrészt pedig a következő mezei őrszolgálati díj kifizetése 2020 szeptemberében válik esedékessé. Most ebben az évben nem kell senkinek emelt összegű járulékot befizetni. 2020. január 1. napjától érvényes, a díjfizetés 2020. szeptember 15. napjától esedékes. Javasoljuk, hogy a kérelmet a képviselő-testület utasítsa el.

**Boros Csaba** polgármester javasolja kérelem elutasítását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **184/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonyai Dózsa Zrt.(5830 Battonya, Petőfi tér 2. szám alatti székhelyű) mezőőri járulék megfizetése alóli mentesítés iránti kérelmét **elutasítja**.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester javasolja a módosított rendelet-tervezet elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**15/2019.(XI.29.) Önkormányzati Rendelet**  
a mezei őrszolgálatról szóló rendelet módosításáról

#### **4 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a helyi adókról szóló rendelet módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: A házi orvosoknak, védőnőknek adható iparüzési adó mentesség, ezt egy törvény biztosítja. Azoknak a házi orvosoknak, vállalkozó védőnőknek, akiknek a bevétele nem éri el 20 millió forintot, helyi iparüzési adó mentességben részesülhessenek az adott településen. A takarékoságnak ez lenne a következő lépése. A javaslat az, hogy ezt a mentességet szüntessük meg.

**Boros Csaba** polgármester: Néhány százezer forintot jelent, ha megszüntetjük a mentességet. Az előző öt éves ciklusban a házi orvosok 18.000.000 Forint támogatásban részesültek és még az előző testület hozott egy határozatot további 5.000.000 Forint kifizetéséről. Így összességében az előző 5 évben 23.000.000 Forint támogatást kaptak a házi orvosok.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta ezt az előterjesztést és nem javasolja a képviselő-testületnek a mentesség eltörlését.

**Boros Csaba** polgármester: Aki a módosító indítvánnyal egyetért, kézfelemeléssel jelezze:

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 2 igen 5 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

**185/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a módosító indítványt miszerint Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vállalkozó házi orvosoknak és védőnőknek, akiknek a vállalkozási szintű helyi iparüzési adóalapja nem éri el a 20 millió forintot, adómentességüket továbbra is biztosítsa – **elutasítja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Mákos Árpád** alpolgármester: Valójában ez a dolog jelképes, mégis sokkal több ennél. Egy orvosnak jelen állás szerint havonta tizenezer forint kiadást jelent, viszont egy gazdának nincs lehetősége 20 millió forintig helyi iparüzési adómentességet élvezni. Elindultunk valami felé, Battonya jelenlegi helyzetében ez a 150.000 Forint sokkal több, mint 150.000 Forint. Egy jelképes dolog, annak az iránynak a támogatására, amin mi elindultunk. Nem az orvosok ellen szól. Vagy együtt vagy sehogy.

**Boros Csaba** polgármester: Aki az előterjesztésben szereplő javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.



*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 7 igen 2 nem szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**15/2019.(XI.29.) Önkormányzati Rendelet**

a helyi adókról szóló 7/2016.(IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

**5 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a 2020 évi folyószámlahitelről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző részletesen ismerteti az előterjesztést.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja azt a képviselő-testületnek.

**Boros Csaba** polgármester: Aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**186/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **60.000.000 Ft összegű folyószámlahitel** felvétele mellett dönt.

*A hitelek célja: Átmeneti likviditási problémák kezelése*

*A hitel típusa: Folyószámlahitel*

*A hitel végső lejárat: 2020.12.31.*

*A hitelkeret fedezete az alábbi, önkormányzati törzsvagyont nem képező ingatlanokra alapított, érvényes, 1-2-11-3300-0055-5 szerződésszámú, 2011.04.06-án kelt, 2013.11.12-én és 2018.11.19-én módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 800.000.000,- Ft összegű jelzálogjogra vonatkozó Jelzálogszerződés (keretbiztosítéki jelzálogjogra):*

Sor-szám	Ingtalan megnevezése	Helyrajzi szám	Ingtalan címe	Tulajdoni hányad
1.	Szálloda	Battonya, 11	5830 Battonya, Fő u. 93.	1/1
2.	Kultúrház	Battonya, 64	5830 Battonya, Fő u. 77.	1/1
3.	Lakóház, udvar, gazdasági épület	Battonya, 420	5830 Battonya, Pakurár u. 44.	1/4
4.	Lakóház, udvar, gazdasági épület	Battonya, 715	5830 Battonya, Pakurár u. 33.	1/1
5.	Kultúrház	Battonya, 1513	5830 Battonya, Fő u. 60.	7796/10000
6.	Általános Iskola	Battonya, 1526	5830 Battonya, Fő u. 58.	1/1
7.	Lakóház, udvar	Battonya, 1529	5830 Battonya, Fő u.52.	1/1
8.	Strandfürdő	Battonya, 1800	5830 Battonya, Bajcsy u. 72.	1/1
9.	Lakóház, udvar, gazdasági épület	Battonya, 2563	5830 Battonya, Fő u. 118.	1/1
10.	Lakóház, udvar, gazdasági épület	Battonya, 3032	5830 Battonya, József A. u. 70.	8/16
11.	Napközi otthon	Battonya, 3085	5830 Battonya, Fő u. 117.	1/1
12.	Lakóház, udvar	Battonya, 3405/2	5830 Battonya, Damjanich u.125-2	1/1
13.	Lakóház, udvar, gazdasági épület	Battonya, 3834	5830 Battonya, Bacsó B. u. 25.	1/1

**Battonya Város Önkormányzata** visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt.

részére, hogy a hitel futamideje alatt amennyiben a fizetési számláján a jelen szerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a hitelkeret szerződés fennállása alatt és a kölcsön teljes visszafizetéséig a központi támogatások elkülönítésére szolgáló alszámlájáról, illetve a helyi adók és a helyben maradó gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget az önkormányzat fizetési számlájára átvezesse.

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére és a hitel járulékainak megfizetésére, valamint a hitel futamideje alatti költségvetésbe való betervezésére.

Battonya Város Önkormányzata nyilatkozik arról, hogy az önkormányzat hitelfelvétele megfelel a 2011. évi CXCV. törvényben (stabilitási törvény) foglaltaknak.

Az ügylet egyéb feltételeiben történő megállapodásra és a fentiek szerinti szerződés aláírására a polgármester és a pénzügyi csoportvezető, mint pénzügyi ellenjegyző kap felhatalmazását.

Határidő: azonnal  
Felelős: Boros Csaba polgármester

## 6 Napirend

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról, mely a jegyzőkönyv mellékletként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: A belső ellenőrzési terv első pontja a szokásos 2019. évi normatíva igénylés megalapozottságának vizsgálata. A második a közfoglalkoztatásról vezetett munkaügyi nyilvántartásunknak a vizsgálata, itt 15 napot írtunk, de javaslom, hogy ez tíz nap legyen. Nemrég ugyanez a belsőellenőrzési szerv végzett vizsgálatot az önkormányzat közétkeztetésével kapcsolatban ahol voltak megállapítások, ezek még nem kerültek ide a képviselő-testület elé, most kaptuk meg a jegyzőkönyvet, javaslom, hogy még ebből a keretből 5 napot utóellenőrzésre fordítson ez a belső ellenőri csapat. Javaslom, hogy harmadik pontban a konyhának az utóellenőrzése történjen meg.

**Boros Csaba** polgármester átadja a szót Balázné Szabó Erzsébet Ildikó képviselőnek.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta ezt az előterjesztést és javasolja a terv elfogadását. Annyi kiegészítésünk lenne, hogy a jövő évben az Európai Unió pályázatok felülvizsgálatát is tervezze be a testület.

**Boros Csaba** polgármester: Két kiegészítés van. Az első, hogy a konyhának az utóellenőrzése történjen meg, illetve a Pénzügyi Bizottság javaslatára, a jövő évben az Európai Unió pályázatok felülvizsgálata is történjen meg. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**187/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete továbbra is a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás keretein belül kíván eleget tenni az Önkormányzat belső ellenőrzési kötelezettségének.

A képviselő-testület **Battonya Város Önkormányzata 2020. évi belső ellenőrzési tervét az alábbiak szerint hagyja jóvá:**

1. A 2019. évi normatíva igénylés megalapozottságának vizsgálata – *2020. február (15 belső ellenőri nap)*
2. A 2019. évben közmunka program keretében foglalkoztatottokról vezetett munkaügyi nyilvántartások vizsgálata – *2020. szeptember (10 belső ellenőri nap)*
3. A konyhai készletgazdálkodás utóellenőrzése (*5 belső ellenőri nap*)

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi belső ellenőrzés keretében az Európai Uniók bevételek felhasználásának ellenőrzését kívánja elvégezni.

Határidő: ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően

Felelős: Boros Csaba polgármester

## 7 Napirend

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a nemzetiségi önkormányzatokkal együttműködési megállapodások megkötéséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: A Polgármesteri Hivatal feladata, hogy biztosítsa a nemzetiségi önkormányzatok működésének személyi és tárgyi feltételeit. Segítséget kell nyújtanunk, működéssel, gazdálkodási, adminisztratív, illetve végrehajtási feladatokban kell közreműködnünk. Ehhez együttműködési megállapodást kell kötnünk. A Battonyai Roma Nemzetiségi Önkormányzat esetében új megállapodást kell kötni, a Szerb és a Román Nemzetiségi Önkormányzat esetében pedig ennek a megállapodásnak a felülvizsgálata történt meg. Aktualizálva lettek a jogszabályi hivatkozások, illetve azt a kiegészítést szeretném tenni, hogy az önkormányzat látja el a nemzetiségi önkormányzatok iratkezelését is. Javaslom a tervezetek elfogadását.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság ülésén javasoltuk, hogy kerüljön bele a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött megállapodásba, hogy évente egy alkalommal ingyenesen biztosítjuk a Művelődési Központot részükre.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a kiegészített megállapodás tervezet elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **188/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Battonyai Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködési megállapodást köt. Az együttműködési megállapodás tervezet alábbi kiegészítésével:

I. 2.) Az önkormányzat évente egy alkalommal ingyenesen biztosítja a Művelődési Központ (5830 Battonya, Fő utca 77.) nagytermének igénybevételét a Nemzetiségi Önkormányzat részére.

Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki a Szerb Helyi Önkormányzattal kötött felülvizsgált együttműködési megállapodással egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **189/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Szerb Helyi Önkormányzat Battonyával kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki a Román Nemzetiségi Önkormányzattal kötött felülvizsgált együttműködési megállapodással egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **190/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Román Nemzetiségi Önkormányzat Battonyával kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta és a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## **8 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a szennyvíz víziközmű vagyonértékeléséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Törvény szerint az önkormányzatnak kötelessége felértékelteni azt a vagyont, amit üzemeltetésre átadott, jelen esetben az Alföldvíz Zrt.-nek a víziközüveget. December 31-ig kötelező elvégezteni a felértékelést, a hivatal négy ajánlatot kért be olyan cégektől, akik vagyonértékelést tudnak végezni, a legkedvezőbb ajánlat a Leszing Kft-től érkezett. A határozati javaslat az, hogy az önkormányzat bízta meg a Leszing Kft-t a felértékelési feladattal, 1.778.000 Forint összegért, melynek fedezete csak

működési hitel előirányzat terhére áll rendelkezésre, de a törvény szerint el kell végeztetni. Az ez évi mérlegben már a felértékelt értékben kell, hogy szerepeljen.

**Boros Csaba** polgármester átadja a szót Takács Dezső képviselőnek.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést. A bizottság tagjai közül voltak, akik utánanéztek a pályázatot benyújtóknak, információkat gyűjtöttek és referenciákat kerestek velük kapcsolatban. Összességében az a vélemény alakult ki, hogy az ajánlattevők közül szakmai szempontból nem a legideálisabb a Leszing Kft., viszont azt tudjuk, hogy ő adták a legkedvezőbb ajánlatot, és a szabályzás értelmében ezt kellett a bírálóbizottságnak a testület elé terjeszteni. Lett volna más, amit szívesebben javasolt volna a bizottság, kicsit drágábban ezért nem is említem.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Pénzügyi Bizottsági is megtárgyalta az előterjesztést és javasolja a legkedvezőbb árajánlat elfogadását.

**Boros Csaba** polgármester szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 7 igen 1 nem és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **191/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület Battonya Város Önkormányzata szennyvíz víziközműre vonatkozó vagyoneértékelési feladatait a Leszing Kft-vel végezteti el bruttó 1.778.000 Ft vállalkozási díjért az önkormányzat működési hitel előirányzatának terhére.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## **9 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a Városellátó Szervezet Alapító Okiratának módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Elmondja, hogy a módosításra azért van szüksége, mert túl hosszú a neve.

Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Túl hosszú az intézmény neve és ez akár benzinkúton vagy vásárlásnál folyamatosan problémát jelent, mert számítógépes programok nem tudják kezelni. Az előterjesztésben Battonyai Városellátó Szervezet került rövid névként feltüntetésre, de időközben egyeztettünk és úgy tűnik, hogy ez a név is hosszú és arra az analógiára, hogy Polgármesteri Hivatalnak, illetve az ESZESZ-nek is az a rövid neve, hogy Battonyai PH és Battonyai ESZESZ, az a módosító indítvány, hogy Battonyai VSZ legyen az intézmény rövid neve.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a módosítás elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **192/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

A Képviselő-testület a **Battonya Városi Önkormányzat Városellátó Szervezet** Alapító Okiratának módosítását a Módosító Okirat szerinti tartalommal, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratot jóváhagyja. A Battonya Városi Önkormányzat Városellátó Szervezet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a **törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell alkalmazni.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## 10 Napirend

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a Gáspár Tamás által kért Battonya Város belterületén található ingatlanok legnagyobb beépíthetőségének növeléséről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Gáspár Tamás azzal a kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, hogy növelje meg Battonya Város belterületi ingatlanjainak maximálisan megengedett legnagyobb beépíthetőségét.

Indoklása szerint a lakosság jelentős részét érinti a beépíthetőség megnövelése, a kérelmet 89 fő írta alá a lakosság közül.

Gáspár Tamás által kért módosításokat a Battonya Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2007. (II.5.) rendelete által elfogadott Battonya Helyi Építési Szabályzata és Szabályozási Tervén, valamint a 339/2010. (XII.15.) Kt. határozattal elfogadott Településszerkezeti Tervén kellene átvezetni. Ezeknek a terveknek teljes mértékben összhangban kell állniuk a megyei és országai tervekkel. Egy ilyen terv módosítását nagyon sok szakhatósággal kell egyeztetni, ami azt jelenti, hogy 1,5-2 év az átfutási ideje. Körülbelül 25-30 millió Forint az elvégzése. Battonyán nem történtek nyolc-kilenc év alatt olyan jelentős gazdasági változások, amelyek indokoltá tennék ennek a beépíthetőségi százaléknak a módosítását illetve a fedezet sem áll rendelkezésre.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a kérelem elutasítását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **193/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület Gáspár Tamás Battonya, Ady Endre utca 133/2. szám alatti lakos kérelmét - melyben kérte a Battonya Város belterületén található ingatlanok legnagyobb beépíthetőségének megnövelését - **elutasítja**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## 11 Napirend

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a Battonya, külterület 0464 helyrajzi szám alatti telekhatáron a 28-4220 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének helyreállításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Egy külterületi földút, illetve egy mezőgazdasági terület határán levő alappontról van szó, ami körülbelül harminc évvel ezelőtt lett kihelyezve, ez eltűnt, most vette észre a Békés Megyei Kormányhivatal és kötelezi a terület tulajdonosait a

pont helyreállítására. Aki jelenleg műveli, három éve használja ezt a területet, de a területnek 16 tulajdonosa van. Az egyeztetést velük kellene lefolytatni. Az ülés előtt megkeresett a földhasználója, aki elmondta, hogy elvállalja önként az alappont helyreállítását. Javaslom az előterjesztés napirendről történő levételét.

**Boros Csaba** polgármester javasolja az előterjesztés napirendről történő levételét és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **194/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület Battonya, külterület 0464 helyrajzi szám alatti telekhatáron a 28-4220 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének helyreállításáról szóló előterjesztést **leveszi a napirendről.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## **12 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a képviselő-testület 140/2019.(IX.12.) határozatának módosításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2019.(IX.12.) Kt. határozatában rendelkezett arról, hogy Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére a Rózsa utcai óvoda felújításának idejére ingyenesen, a felmerülő teljes rezsiköltségek megtérítésének ellenében ingyenes használatba adja a tulajdonában álló 5830. Battonya, Puskin utca 101. szám alatti lévő „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanban az óvodai foglalkozások ellátásához szükséges két szobát és a szükséges kiegészítő helyiségeket. Tekintettel arra, hogy az egyeztetések során a Barátság SE sportolói részére nem sikerült más helyet biztosítani, ezért szükséges a 140/2019.(IX.12.) Kt. határozat módosítása akként, hogy Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére 1 csoportszobát biztosít oly módon, hogy a Biztos Kezdet Gyerekház által jelenleg használt helyiséget, a Biztos Kezdet Gyerekház kiköltözését követően térítésmentesen – a felmerülő teljes rezsiköltségek mellett – használhatja. A fenti időponttól azt a helyiséget, amelybe jelenleg az óvodai csoport tartózkodik, a Barátság SE használja.

**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a korábban meghozott határozat módosítását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **195/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

1. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2019. (IX.12.) Kt. határozatát akként módosítja, hogy Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete

a Mikes Kelemen Katolikus Gimnázium és Szakgimnázium, Általános Iskola és Óvoda részére a Rózsai utcai óvoda felújításának idejére, ingyenesen, a felmerülő **teljes** rezsiköltségek megtérítésének ellenében használatába adja a tulajdonában álló 5830. Battonya Puskin utca 101. sz. alatt lévő „kivett óvoda” megnevezésű ingatlanban az óvodai foglalkozások ellátásához szükséges egy szobát és a szükséges kiegészítő helyiségeket (folyosó, mosdó, étkező, udvar).

2. Felhatalmazza a polgármestert az ingatlanhasználati szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

### 13 Napirend

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a megbízási szerződés hosszabbításáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: Angyal Józsefné több éve dolgozik a falugazdász iroda előterében, az önkormányzat megbízásából segíti a gazdákat, tanácsadói feladatokkal. Mindenki meglegedésére végzi ezt a munkát és javasoljuk a megbízási szerződésének egy évvel történő meghosszabbítását, 2020. december 31-ig. A megbízási díja bruttó 75.000 Forint/hó.

**Balázné Szabó Erzsébet Ildikó** képviselő: A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és az a módosító javaslata, hogy Angyal Józsefné megbízási díját 10.000 Forinttal emeljük meg.

**Zomborác Zita** képviselő: Egyéni véleményt szeretnék elmondani. Nem esett még szó arról, hogy Angyalné Marikának a bérét Battonya Város Önkormányzata állja. Az irodát ahol a falugazdász működik, szintén az önkormányzat biztosítja és a teljes rezsiköltséget is mi álljuk. Tehát, el lehet mondani azt is, hogy ezzel is hozzájárulunk a gazdák munkájához. Megbecsüljük és tiszteljük Marikát, jól végzi a munkáját. Fontosnak tartottam, hogy ez elhangozzon és azt, hogy 10.000 Forint/hó összeggel szeretnénk megemelni a megbízási díját, ezt is egy gesztus értékkel szeretnénk a gazdák felé nyújtani.

**Takács Dezső** képviselő: Egyetértek Zomborác Zita képviselővel.

**Boros Csaba** polgármester: Marika nagy kincs a tudásával és a segítségével. Én is beszéltem Marika nénivel, kérte, hogy támogassuk a szerződésének meghosszabbítását, fizetésemelést tőlem nem kért. Úgy tűnt, hogy meg van elégedve azzal, ami most van. Természetesen a módosító indítványt teszem fel szavazásra.

Aki egyetért azzal, hogy Angyal Józsefné megbízási díját 10.000 Forinttal megemeljük, kézfelemeléssel jelezze:

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 4 nem 2 igen és 3 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:*

#### **196/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete a módosító indítványt, miszerint Angyal Józsefné megbízási szerződését 2020. december 31. napjáig hosszabbítsa meg és részére 85.000 Forint megbízási díjat fizessen– **elutasítja.**

Határidő: azonnal



Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki az eredeti határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**197/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat képviselő-testülete Angyal Józsefné 5830 Battonya, Tánicsics Mihály utca 31. szám alatti lakos mezőgazdasági tanácsadói feladatok ellátására vonatkozó megbízási szerződésének hatályát 2020. december 31. napjáig meghosszabbítja, részére havonta 75.000 Forint megbízási díjat fizet.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**14 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése a Szociális Szövetkezeti képviseletről, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel.

**Varga István Tamás** jegyző: A Szociális Szövetkezetnek tagja az önkormányzat. A szövetkezetben az önkormányzatot a polgármester képviseli.

**Boros Csaba** polgármester: Ez egy szükséges változtatás. Kérem, aki egyetért a módosítással, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**198/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Boros Csaba polgármestert, hogy 2019. december 1-től a Battonyai Haladás Termelő és Szolgáltató Szociális Szövetkezetnél az önkormányzati képviseletet ellássa.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**15 Napirend**

**Boros Csaba** polgármester előterjesztése az Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet szervezeti és működési szabályzatának módosításáról, a Tündérkerti Bölcsőde szakmai programjának jóváhagyásáról, mely a jegyzőkönyv mellékleteként szerepel. Átadja a szót Varga István Tamás jegyzőnek.

**Varga István Tamás** jegyző: A Tündérkerti Bölcsőde működési engedélyének megszerzéséhez szükséges egyrészt a bölcsőde szakmai programja, és a bölcsődét befoglaló Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet szervezeti és működési szabályzatának módosítása. Külön szükséges dönteni a szakmai programról, a szervezeti és működési szabályzat módosításáról és a polgármester felhatalmazásáról.

**Boros Csaba** polgármester átadja a szót Zomborác Zita képviselőnek.

**Zomborác Zita képviselő:** A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta a Tündérművelődési Bőlcsoede szakmai programját, szervezeti és működési szabályzatát. Jelen volt az intézmény vezetője is, akitől kérdezhettünk. Minden választ megkaptunk, amire szükséges volt.

Nagyon örülök, hogy lesz bölcsőde és hogy szép számmal voltak előjelentkezők is. A szakmai program tartalmazza, hogy 12 gyermeket lát el ez az egy egységes vegyes korú csoport, ami azt a vegyes életkort jelenti, hogy 24 hetes kortól 36 hónapos korig tartózkodnak itt a gyerekek. A fenntartó csak jóváhagyja az szmszt és a szakmai programot és csak akkor tagadhatja meg ha jogszabályt sért. Jogszabálysértő dolgot nem tartalmazhat, ez nem a mi tisztségünk átnézni. Szakmai téren még fogják ezt a programot ellenőrizni. Nekünk tehát csak jóváhagyási feladatunk van. Nagyon érdekes a szakmai program, ami még kiforrja magát, mert ez egy új dolog. A program fontosnak tartja az énekzenei nevelését a gyerekeknek és a környezeti nevelésüket. erre fog hangsúlyt fektetni a mindennapi éneklésre, zenélésre, játéokra, ami egy ilyen korú gyerekeknek szükséges. Ez a 24 hetes kortól 36 hónapos korig, nagy korosztály és ezt egy csoporton belül 3 emberrel fogja ellátni, mert a törvény 12 gyerek mellé ennyi embert rendel. A szabályzat tartalmazza, hogy 1 fő kisgyermekgondozó nevelő, aki szakmai vezető is, 1 fő kisgyermekgondozó és a harmadik pedig 1 fő dajka, aki szintén rendelkezik kisgyermekgondozó végzettséggel. Lesz egy konyhai kisegítő, aki az ételmezésben fog segíteni és közfoglalkoztatott, aki a karbantartást fogja végezni.

A Humánfejlesztési Bizottság örül annak, hogy ismét lehetőség van a bölcsődei szolgáltatás igénybevételére.

Az intézményvezető asszonytól kiegészítést kért a bizottság a programhoz és a szabályzathoz. A beszámolóban az étkezésnél nem találkoztunk olyannal, hogy a speciális étkezésnél (értem itt a tej érzékeny, glutén érzékeny diétára kötelezett gyermeket). Az intézményvezető asszony megígérte, hogy ezt pótolja, ami meg is történt még az ülés előtt.

A Gyopárosi Gasztronómiai Kft. fogja a szolgáltatást nyújtani, egyébként a Napköziotthon fogja biztosítani az étkeztetést. Volt még egy kérésünk. A törvény azt írja elő, hogy a speciális igényű gyermekek hat éves korukig maradhatnak az intézményben. A sajátos igényű gyermek két egészséges gyermek létszámában fejezhető ki, tehát ha van ilyen gyermek, akkor a bölcsődei csoport maximális létszáma 10 fő lehet. Egy hat éves gyermeket nem tudnának a csoportban ellátni, mivel akkor külön csoportot kellene biztosítani, ezért a felvételnél mérlegelni fogják, hogy milyen korú a gyerek és meddig maradhat, ezeket a feltételeket majd a szülővel fogják egyeztetni. Némi szerkezeti megfogalmazási probléma volt, amit találtunk, de ezeket az idő rövidege miatt nem kerültek még kijavításra, azóta már átolvasásra került az anyag a Humánfejlesztési Bizottság kéri a testületet, hogy hagyja jóvá. A Tündérművelődési bölcsőde szakmai programját és szervezeti és mű

**Takács Dezső képviselő:** A beszámolóban és a szabályzatban két fajta megnevezést használ a Tündérművelődési Bőlcsoede. A Tündérművelődési elnevezés abban az esetben lehet helytálló, ha ezt a részt tündérművelődésnek hívták valamikor. Lehet, hogy így volt, hiszen volt krumplis kert Battonyán, meg volt epres kert, sőt az aradi úti szélen volt postakert is, amikor még Budapest Arad postakocsi vonal itt ment el.

**Zomborác Zita képviselő:** Elnézést kihagytam valami fontosat. A térítési díj tartalmazni fogja a gyermekek napi négyszeri étkezését, ugyanúgy, mint az iskolában. Akik nem élveznek kedvezményt, azoknak 380 forint/nap lesz a díj. Gondozási díj nincs megállapítva. Tehát ha szeretne valaki gondozási díjat megállapítani, a későbbiekben meg lehetne tárgyalni.

**Boros Csaba** polgármester: A pontos neve Tündéerkerti Bölcsőde. A gondozási díjra visszatérünk, amikor aktuális lesz. Kérem, aki a szakmai programmal egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**199/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

1. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata által fenntartott Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szervezeti és működési szabályzatát a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki a szervezeti és működési szabályzattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**200/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

2. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonya Város Önkormányzata által fenntartott Egészségügyi és Szociális Ellátó Szervezet Tündéerkerti Bölcsőde telephely szakmai programját a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a testület felhatalmazza a polgármestert a Tündéerkerti Bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésével kapcsolatos intézkedések megtételére, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**201/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

3. Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a Tündéerkerti Bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzésével kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**16 Napirend – Bejelentések**

**Varga István Tamás** jegyző: A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztés nem került kiküldésre, mivel friss anyag.

A polgármester Úr már a bevezetőben említette, hogy polgármesterek alkotják a társulási bizottságokat, amelyekben történtek személyi változások.

Három bizottság működik a társulásban, Pénzügyi Bizottság, Szociális Egészségügyi Oktatási Bizottság, és van egy Területfejlesztési Bizottság. A társas elnöke Varga Gusztáv, alelnöke Varga Lajos. Boros Csaba polgármester Úr pedig a közbeszerzési bizottságban kapott tisztséget. A változások átvezetése miatt szükséges a megállapodást módosítani.

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért a társulási megállapodás módosításával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **202/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete módosítani kívánja a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási megállapodását a határozat mellékletét képező tartalommal.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás módosítás aláírására.

Határidő: 2019. december 15.

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Varga István Tamás jegyző:** Gaudi Zsolt, a Városellátó Szervezet munkatársa kérte, hogy az általa bérelt Battonya, Fő u. 118/1. sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakás bérleti jogviszonyának a bérleti szerződés lejárta (2021. november 18.) előtt, közös megegyezéssel 2019. október 30. napjával történő megszüntetéséhez a Képviselő-testület járuljon hozzá.

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért a bérleti jogviszony közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **203/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület hozzájárul Gaudi Zsolt 5830 Battonya, Dr. Kuli András utca 6. szám alatti lakos által bérelt Battonya, Fő u. 118/1. sz. alatti önkormányzati tulajdonban lévő lakásra vonatkozó bérleti szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez 2019. október 30. napjával.

Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéshez kapcsolatos intézkedések megtételére.

Felelős: Boros Csaba polgármester

Határidő: azonnal

**Boros Csaba** polgármester: A fiatalok helyben tartását és a település fejlesztését célzó átfogó program készül, melyhez a Kodolányi János Főiskola rektorát meghívni településünkre, egy helyszín bejárásra. Ha itt lenne személyesen, akkor még több ötlettel lennénk gazdagabbak. Kérnénk egy hozzájárulást a képviselő-testülettől.

**Boros Csaba** polgármester: Kéri a határozati javaslat elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**204/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy az EFOP-1.5.3-16-2017-00060 kódszámú pályázat megvalósítása érdekében felvegye a kapcsolatot a Kodolányi János Egyetem rektorával Dr. h.c. Szabó Péter PhD Úrral.

Felelős: Boros Csaba polgármester

Határidő: azonnal

**Zomborác Zita** képviselő: A Képviselő-testület a Humánfejlesztési Bizottság hatáskörébe helyezte a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer pályázatának elbírálását.

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulóját hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására. A képviselő-testület 146/2019. (IX.12.) KT határozata alapján az önkormányzat csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez, melyet követően a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának rendjéről szóló szabályzata és a Bursa Hungarica Általános Szerződési Feltételekben foglaltak szerint pályázatot hirdetett meg a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási tanulmányainak támogatására. A rendelet, valamint a Szabályzat értelmében Bursa Hungarica Ösztöndíjban azok a hallgatók részesülhetnek, akiket az állandó lakóhelyük szerinti települési önkormányzat az Ösztöndíjrendszer keretében támogatásban részesített, továbbá teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

A szabályzat, illetve a pályázati kiírás értelmében „A” típusú és „B” típusú pályázat benyújtására volt lehetőség. A pályázatok benyújtási határideje 2019. november 5. napja volt, mely időpontig összesen 4 felsőoktatási intézményben tanuló hallgató nyújtotta be pályázatát. A benyújtott pályázatok „A” típusú pályázatok, „B” típusú pályázat benyújtására nem került sor. A kormányrendelet és a Szabályzat értelmében ösztöndíj megállapítására kizárólag a pályázó szociális helyzete alapján, annak objektív vizsgálatával kerülhet sor, az ösztöndíj megítélésakor a pályázó tanulmányi eredménye nem vehető figyelembe. A Szabályzat alapján az tekinthető szociálisan hátrányos helyzetűnek, akinek családjában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 225 %-át (64.125. Ft), gyermekét egyedül nevelő szülő esetében annak 275 %-át

Humán fejlesztési bizottság aggályát fejezte ki. Vannak olyan pályázók, akiknek a kérelmét a szociális helyzetük alapján el kellett utasítanunk, viszont olyan iskolába járnak, ami Battonyán hiányszakma. Arra kérem a képviselő-testületet, hogy majd lehetőségekhez mérten az ilyen gyermekek tanulmányát is támogassák, tanulmányi eredménye alapján, nem pedig a szociális helyzet alapján.

A Humánfejlesztési Bizottság a pályázatot benyújtó Sztán Erika Szilvia kérelmét elutasította, tekintettel arra, hogy az egy főre jutó jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 225 %-át. Nyári Gyöngyi kérelmét szintén elutasította, a jövedelem itt is meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 225 %-át. A harmadik

pályázó Farkas Richárd igényének helyt adott, és részére 2020. február 1. napjától 2021. január 31. napjáig 5000 Ft összegű ösztöndíjat állapított meg.

Ezer forinttól ötezer forinti terjedhet ez az összeg és úgy gondoltuk kevés a jelentkező és a maximális ötezer forinttal szeretnénk támogatni. Sztanojev Melinda Krisztina kérelmének is helyt adott a bizottság, részére 2020. február 1. napjától 2021. január 31. napjáig 5000 Forint összegű ösztöndíjat állapított meg.

Korábban a Szociális Bizottság volt, aki a szép korúak ajándékozását kezdeményezte a tavalyi évben 28 szép korú volt, akiknek ötezer forint értékű ajándékcsomagot vittünk ki.

Mostani lista szerint 11 fő szép korú van Battonyán, a Humánfejlesztési Bizottság arra kéri a képviselő-testületet, hogy 5 ezer forint összegű jelképes ajándékkal ajándékozza meg karácsony előtt a szép korúakat és a rendszeres véradókat pedig 3 ezer forint értékű ajándékcsomagban részesítse. Ők összesen huszonketten vannak.

**Boros Csaba** polgármester: Örülök, hogy a Bursa Hungarica pályázat eredményének. A szép korúak és a rendszeres véradók köszöntését folytatjuk az idén is.

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 5000 Forint értékben megajándékozza a település szépkorú lakosait, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **205/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a szépkorúak megajándékozását 5.000.-Ft/fő összegben, a 2019. évi költségvetés –ellátottak pénzbeli juttatása előirányzat terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület 3000 Forint értékben megajándékozza a rendszeres véradókat, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 9 tagja 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **206/2019.(XI.28.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a rendszeres véradók megajándékozását. 3.000.- Ft/fő összegben, a 2019. évi költségvetés – ellátottak pénzbeli juttatása előirányzat terhére.

Határidő: azonnal

Felelős: Marjai János polgármester

**Zomborác Zita** képviselő: Lakossági bejelentést szeretnék tolmácsolni. Egy lelkes környezetvédő lakos fordult hozzám, akinek az a problémája, hogy a szerb iskola előtt a járda nem járható, kikerülni veszélyes. Kérdezi, hogy mikor lesz ez megoldva? Itt van a fűtési szezon, kérem a lakosságot, hogy azzal tüzeljünk, ami nem káros. Többször kértem már, hogy a közös temetőben az urnafal előtti részt betonozzák le. A katolikus temető hátsó bejáratnál

kátyús az út. Jelezték, hogy nem szokott nyitva lenni a mosdó, illetve nincs felnyitva a kapu a hátsó bejáratnál.

**Boros Csaba** polgármester: Az iskola rendelkezik közterület-használati engedéllyel arra vonatkozóan, hogy a beruházás teljes kivitelezési idejére a érintett közterületet a balesetveszély megakadályozása érdekében lezárhassa a közforgalom elől. Azzal a feltétellel kapta meg, hogy a gyalogos forgalom zavartalanságát biztosítani kell úgy, hogy azt az utca túloldalára kell terelni, ahol kiépített járda van. A tájékoztató táblát a vállalkozó kihelyezte. A szemét tüzelését törvény is tiltja. Az urna előtti járda fontos kérdés.

**Boros Csaba** polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



**Boros Csaba**  
polgármester



**Varga István Tamás**  
jegyző